

平成29年 5月29日

会社名 株式会社 ALBERT
 代表者名 代表取締役社長 上村 崇
 (コード番号：3906 東証マザーズ)
 問合せ先 執行役員最高財務責任者 村上 嘉浩
 (TEL. 03-5909-7510)

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の
一部訂正に関するお知らせ

平成29年5月18日に発表しました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせします。
 なお、訂正箇所には_____線で示しています。

記

1. 訂正箇所

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

(訂正前)

山川義介

	議決権数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	株主順位
異動前 (平成29年3月31日現在)	2,919個 (291,900株)	12.27%	1位
異動後 (平成29年5月 <u>19</u> 日現在)	<u>2,762</u> 個 (<u>276,200</u> 株)	<u>11.61%</u>	2位

(訂正後)

山川義介

	議決権数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	株主順位
異動前 (平成29年3月31日現在)	2,919個 (291,900株)	12.27%	1位
異動後 (平成29年5月 <u>12</u> 日現在)	<u>2,869</u> 個 (<u>286,900</u> 株)	<u>12.06%</u>	2位

2. 訂正理由

平成29年5月29日付で山川義介氏およびその共同保有者の連名により関東財務局長宛に大量保有報告書(変更報告書)の訂正報告書が提出されたことに伴うものです。

以上